Dewoin en temps lne m°16 P e 43/07/2023

Deérivabilite

Partie 1

Soit z > 0. On considere la fonction ¢, définie sur [0;x] par
0, [0;2] ——> R
t e —e' (1+(x—1)— (z—1t)%A.
ou A est une constante réelle.

[1] Montrer que l'on peut choisir A de telle sorte que ¢,(0) = 0.

En appliquant la formule des accroissements finis a ¢,, montrer qu’il existe un

réel ¢, € ]0;z[ tel que
22
le —_— cm‘
e ++ 5 ¢

Partie 2

On considere la fonction f définies sur R, par :

f: Ry —m—R

(=) Montrer que f est continue en 0.
(b) Montrer que f est dérivable en 0 et que f'(0) = 1.
(<) Démontrer que f est de classe ¢" sur R,.
[4] () Onintroduit la fonction g définie sur Ry par g(x) = (2 — x)e” — 2 pour z > 0.
Dresser le tableau de variation complet de la fonction g.
(b) En déduire que la fonction f’s’annule en un unique réel a et que a € |1;2],
(<) Dresser le tableau de variation complet de la fonction f.
(+) Déterminer les éventuels points fixes de la fonction f.
(v) Etablir f(a) = a(2 — ) et en déduire f(a) < a.
(<) Montrer que f([0;2]) C [0;2].

Partie 3

. PP . . up = 2
Soit (uy) la suite définie par récurrence par les relations {
Unt1 = f(un).

[6] Justifier que, pour tout n € N, on a u, € [0;2].
[7] Démontrer que (uy)nen est décroissante.

[8] En déduire que (un)nen converge et préciser sa limite.
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